

方便游客“智慧游园”

太原方特实现5G网络覆盖

本报讯(记者 魏薇 通讯员 赵馨)

7月23日,我市首座大型文化高科技主题乐园“太原方特东方神画”开园迎客。太原移动提前布局,结合景区建设特色及游客需求,实现了景区5G网络全覆盖。

太原方特位于我市阳曲县,面积约40

万平方米,园内包含11项室内大型高科技主题项目、32项室外游乐项目和200多项特色休闲景观。园区以中华历史文化传承为主题,融合神话传说、历史典故,集中展现了太原本地民俗风情和特色文化,游客可以感受到传统文化与现代高科技碰撞交融的魅力。

早在园区建设之初,太原移动阳曲县分公司便积极与园方接洽,在施工期间保障了园区网络建设和上网需求。园区建设过程中,网络建设布局同步推进,工程人员克服场馆进入不便、传输节点多等困难,结

合建设需求在园区内外建设了160多个不同类型的基站,实现了景区5G网络全覆盖,可同时容纳两万余人正常通信。经开园前的实地勘测,园区5G下载上传速率均能够保障用户的需求。

“乡风文明户”“最美庭院”

小店区妇联为百余户家庭命名

本报讯(记者 王丹 通讯员 王知行)

7月23日,小店区妇联举办命名会,授予薛利福等35户家庭为2021年“乡风文明户”,授予刘建威等71户家庭为2021年“最美庭院”。

为落实小店区农村人居环境“六乱”整治百日攻坚专项行动,小店区妇联开展了“乡风文明户”“最美庭院”创建评比活动。通过前期发动、广泛宣传,涌现出一批品行美、家风美、仪容美、环境美的“乡风文明户”和干净整洁、环

境优美的“最美庭院”。

“互敬互爱、和谐维家,尊重老人、孝敬父母,率先垂范、教子有方,勤俭持家、邻里和睦”是北格镇西蒲村居民赵宏彬家的家风。一家人在生活中互相照顾、相互信任,关心老人、教育子女,用实际行动弘扬中华民族尊老爱幼、尽孝道、讲亲情等传统美德。

铲除开裂脱落的旧瓷砖,贴上中式风格的小青砖扣瓦片……一番精心打造后,刘家堡乡监军庄村民刘静川家的庭院焕然一

新,在规整物品、清洁庭院的同时,提升了使用空间。他的家人还注重节俭,所有可回收利用物都会整理存放起来,做好垃圾分类投放。

小店区妇联提出,希望广大妇女注重家庭、家教、家风建设,带动家庭幸福的同时,推动整个社会风气向上,也希望此次评选能起到示范作用,在该区形成人人学习“最美”、家家争做“文明”的浓厚氛围。

耐心准备一年半

晋中小伙儿捐献造血干细胞

本报讯(记者 魏薇)7月22日,在山医大二院造血干细胞采集室,28岁的晋中小伙儿刘帅成功完成造血干细胞采集。他是我省第215位造血干细胞捐献者。

当天上午8时许,采集开始。血液从刘帅手臂采集出来进行体外循环,经过机器分离后又输回刘帅体内。11时45分采集结束,

经过连续3个多小时的采集,成功提取出232毫升造血干细胞悬液。

28岁的刘帅热心公益,经常参加志愿服务活动,2015年起定期无偿献血。2019年9月11日,刘帅加入了中华骨髓库,3个月后,他接到了红十字会传来的配型成功消息。得知自己与一名血液病患者初步配型相合,刘帅毫

不犹豫同意捐献,很快通过了进一步的高分辨配型和体检。为了以最好的状态捐献造血干细胞,刘帅早早便开始调整生活作息和饮食习惯,加强锻炼。

经过一年多的漫长等待,受捐患者终于具备了受捐条件,刘帅也得以完成了自己救人的愿望。

检察机关向公安机关派驻检察室

全省检察机关推广“太原模式”

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 冯晓文)刑事检察官全员“轮值+常驻”公安机关,提前介入全部刑拘拟报捕案件,规范公安机关立案、侦查活动,形成打击犯罪合力……7月22日,在全省检察机关派驻公安机关检察室推进会上,省检察院推广“太原模式”,并要求各地以万柏林区检察院派驻检察室为蓝本,打造样板检察室。

派驻公安机关检察室主要承担刑事案件立案监督、侦查活动监督,提前介入重大、疑难、复杂案件等工作。近年来,我省检察机关共设立检察室216个,基本实

现了派驻检察全覆盖。其中,我市检察机关建立了“全员性参与、全方位介入、全要素深化、全流程监督”工作机制。

我市检察机关由第一检察部牵头,其他刑事部门全部派驻,着力增加派驻力量,形成了刑事部门检察官全员“轮值+常驻”的新模式;通过主动提前介入,形成了刑拘拟报捕案件全部介入的新格局;通过完善业务系统轮案流程,形成了提前介入案件全部轮案分配的新模式;通过严格落实“捕诉一体”理念,形成了提前介入、审查逮捕、审查起诉、两项监督均由

一名检察官办理的新机制。

今年上半年,全市检察机关共监督立案64件、监督撤案64件、书面纠正违法182件,分别同比上升326%、93.9%、53%。

近两年来,万柏林区检察院在原有驻法制部门检察室的基础上,在公安万柏林分局执法办案管理中心派驻检察室,打造出一个集前沿信息掌控、全方位法律监督、一线协作配合等功能于一体的“数字化、规范化、集约化、专业化”派驻检察室,被省检察院确定为全省样板。

参加讲座领鸡蛋 大妈被困地下室

本报讯(记者 辛欣 通讯员 张跃跃)年过七旬的王大妈参加领鸡蛋的活动,不想走错了地方,还在写字楼内迷失方向。7月22日,庙前派出所民警多方寻找,最终在大楼负一层找到了老人。

当天一早,77岁的王大妈乘坐公交车去羊市街参加免费领鸡蛋的讲座,她记得地点在一栋大楼的6层,但到达目的地后并未看到讲座活动。意识到可能走错地

方了,王大妈打算出门在附近再找找,不想乘电梯在楼内上上下下多趟,就是找不到大门,只好报了警。

庙前派出所民警得知情况后,根据王大妈的描述,着手排查羊市街一带6层楼以上的写字楼,但搜查难度较大。这时,因老人迟迟未归,家属也报警求助。家属提供信息,老人应该是乘坐公交车在羊市街新建路口下车,前去海边街的民茂大厦领鸡蛋。民

警随即赶到现场,发现确实有讲座活动,但并未在楼内找到王大妈。

于是,民警调取公共监控录像并注意到,王大妈下车后没有往羊市街走,而是反方向进了水西关街南一巷。随后,民警在附近展开排查,最终在水西关街国贸大厦负一层找到了迷失方向的王大妈,并通知其家人前来接走了老人。

身份证损坏 生活不方便

民警上门服务办新证

本报讯(记者 刘友旺

通讯员 赵冠芳)常年卧病在床的老人因身份证损坏,给日常生活带来诸多不便。7月19日晚,坝陵桥派出所民警接到家属求助后,上门为老人办理了新身份证件。

当天,辖区一名居民来到公安杏花岭分局坝陵桥派出所,向社区民警咨询如何为患

病的母亲办理新身份证件。

经询问,这位居民的母亲已93岁高龄,常年卧病在床。前不久,老人的身份证损坏,给生活带来了诸多不便。

派出所随即安排民警上门服务。当晚,民警按照约定时间携带相关设备来到老人家,采集了指纹、照片等信息,为老人补办了新身份证件。

暑期安全教育 提醒孩子注意

本报讯(记者 王丹 通

讯员 姚茜)为增强青少年暑期安全防范意识,7月23日,北营街道田和社区联合山西宣安消防科技中心,开展了“快快乐乐过暑假,平平安安回学校”安全知识教育讲座。20多名未成年人认真聆听学习,增强了自我保护意识和自救能力。

讲座内容涉及消防、安全、餐饮、社会、人身五方面的知

识。讲师从防自然灾害、防溺水等方面,向青少年介绍了暑期安全知识和注意事项,同时提醒孩子们要远离网吧、游戏机房、毒品、烟酒等,认识到在生活中防患于未然的重要性以及生命的可贵。活跃的课堂互动氛围,让孩子们掌握了安全知识、锻炼了自救能力,也提升了防范意识。

无证 无牌 超员 还没戴头盔

少年骑乘摩托车 四项违法集一身

本报讯(记者 张晋峰

通讯员 刘海君)7月24日,不满18岁的少年张某,驾驶无牌两轮摩托,拉着两名同伴上路行驶,结果被交警迎泽二大队民警当场查获。

7月24日11时,在迎泽大街解放路口执勤的交警迎泽二大队民警,看到一辆骑乘着3人的两轮摩托车疾驰而来,且

车上3人均未佩戴头盔,于是将车辆截停。经检查,驾驶摩托的张某,还未满18岁,自然没有驾驶证,且其所驾车辆没有牌照,并超员1人。

民警对张某和其同伴,进行了批评教育,因3人均系未成年人,交警先期暂扣了无牌摩托,并将依法作进一步处理。